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ĐIR PO 
ŽUPANIJI

Izvor Županijska uprava

HZMO DOSTUPNIJI GRAĐANIMA

“Mirovinsko“ u 
Virovitici, Slatini i 
Orahovici radi od 
7 do 16 sati 
Od 1. ožujka u Područnom uredu 
Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje u Virovitici te u ispostavi 
u Slatini i Orahovici radno vrijeme 
svakog je radnog dana od 7 do 16 sati. 
Iznimno u ljetnom razdoblju, od 15. 
lipnja do 31. kolovoza, radno vrijeme je 
od 7 do 15 sati. Iznimka je Ispostava u 
Pitomači u kojoj radno vrijeme ostaje 
od 8 do 16 sati, a u ljetnom razdoblju 
(od 15. lipnja do 31. kolovoza) od 7 do 
15 sati.
Predstojnik Područnog ureda u Vi-
rovitici Ivan Šemper radi povećanja 
učinkovitosti rada i dostupnosti usluga 
Zavoda svim korisnicima s područja 
grada Virovitice i cijele Virovitičko-
podravske županije predložio je novo 
radno vrijeme te je ravnatelj Josip 
Aladrović, donijevši takvu Odluku, 
istaknuo da je misija Zavoda biti svim 
građanima na usluzi i omogućiti im 
lakši pristup uslugama, informacijama 
i podacima. 

OBILJEŽEN HRVATSKI DAN 
NEPUŠENJA

Građani su mogli 
izmjeriti razinu 
ugljičnog monok-
sida u izdahu 
U povodu Hrvatskog dana nepušenja 
Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok” 
Virovitičko-podravske županije u 
utorak je organizirao Dan otvorenih 
vrata. Tako su svi zainteresirani 
posebnim uređajem mogli besplatno 
izmjeriti razinu ugljičnog monoksida 
u izdahu, koja govori kolika je sposob-
nost krvi da opslužuje tijelo kisikom, 
presudno važnim činiteljem za zdravlje 
i život. Javnozdravstvenom akcijom 
obilježavanja Dana bez duhanskog 
dima želi se skrenuti pažnja javnosti 
na veliki javnozdravstveni problem 
štetne upotrebe duhanskih proizvoda, 
ohrabriti nepušače u nepušenju i po-
taknuti pušače na prestanak pušenja.

Ž. Đ. L.

POTPISANI UGOVORI ZA KRAJOBRAZNO UREĐENJE PERIVOJA DVORCA JANKOVIĆ U SUHOPOLJU 

Radovi počinju već sljedećeg tjedna, a do 
jeseni perivoj bi trebao dobiti novo lice

• Završetak radova očekuje se u jesen, a u sklopu projekta održat će se i niz 
drugih aktivnosti i festivala što će sigurno doprinijeti turističkom sadržaju, ne 
samo općine Suhopolje već i cijele Županije – rekao je župan Andrović.

Župan Igor Andrović u ponedjel-
jak je s izvođačem radova potpisao 
ugovor o krajobraznom uređenju 
perivoja Dvorca Janković u 
Suhopolju. Kao najpovoljniji 
ponuditelj odabrana je tvrtka 
Vrtni design iz Zagreba s kojom 
je potpisan ugovor vrijedan 4,9 
milijuna kuna, a prema najavama 
direktora tvrtke Luke Brnića s ra-
dovima će se početi već sljedećeg 
tjedna. Ugovor je potpisan i s tvrt-
kom CIP d.o.o. koja će nadzirati 
izvođenje radova.
– Moramo dovesti perivoj u stan-
je da je siguran za prolaznike. Tre-
nutno se u njemu nalazi mnogo 
stabala koja su izuzetno opasna 
pa ih moramo srušiti. Nakon toga 
idemo u zemljane radove, sitne 
građevinske radove te čišćenje i 
izvođenje zelene površine, sijanje 
travnjaka, sadnje grmlja, sta-
bala i sve ostalo što perivoj čini 
perivojem – rekao je L. Brnić, 
dodavši kako je suhopoljski park 
s godinama postao šuma koja je 
bila prepuštena sama sebi te ju 
treba urediti i pomladiti.
Uređenje perivoja Dvorca 
Janković dio je projekta Tourism 
4 All, koji je prijavljen u sklopu 
Programa prekogranične surad-
nje Mađarska-Hrvatska 2014.-
2020. INTERREG V-A. Ovaj pro-
jekt za cilj ima osigurati očuvanje, 
revitalizaciju, dobro upravljanje i 
promicanje prirodnih i kulturnih 
znamenitosti u prekograničnoj 
regiji,odnosno na području 
Virovitičko-podravske i Somogy 
županije. Nositelj projekta je 
Virovitičko-podravska županija, a 

partneri su SEFAG Forest Manag-
ment and WOOD Industry Share 
Co iz Mađarske te Javna ustanova 
za upravljanje zaštićenim dijelovi-
ma prirode i ekološkom mrežom 
Virovitičko-podravske županije. 
Projekt je napisala Razvojna 
agencija Vidra.

TURISTIČKA ATRAKCIJA 
– Ukupan projekt je vrijedan oko 
11 milijuna kuna, a sredstva se di-
jele. Pola iznosa ide partnerima s 
mađarske strane, a otprilike pola 
ostaje nama. Tim projektom re-
vitalizirat ćemo perivoj i osigu-
rati prostor za stvaranje dodatnih 
sadržaja za posjetitelje. Završetak 

radova očekuje se u jesen, a u sk-
lopu projekta održat će se i niz 
drugih aktivnosti i festivala što 
će sigurno doprinijeti turističkom 
sadržaju, ne samo općine 
Suhopolje već i cijele Županije – 
rekao je župan Andrović dodavši 
kako će se završetkom obnove 
dvorca i revitalizacije perivoja do-
biti novi turistički sadržaj koji će 
doprinijeti razvoju turizma i gos-
podarstva te novom zapošljavanju 
na području općine Suhopolje.
– Radovi na obnovi dvorca u 
Suhopolju su završeni. Rok je bio 
1. ožujka i sada čekamo opremu 
kako bi novi Centar za posjetitelje 

stavili u funkciju. Nakon završetka 
radova na perivoju dobit ćemo 
cjelinu koja će postati turistička 
atrakcija – rekao je župan 
Andrović dodavši kako će 5D kino 
koje će se nalaziti u dvorcu, kao 
treći projekt Ministarstva tur-
izma i Županije, dodatno povećati 
atraktivnost Suhopolja.
Potpisivanju ugovora nazočio je 
i zamjenik župana virovitičko-
podravskog Marijo Klement, 
pročelnica Ureda župana Jasna 
Abramović i ravnateljica Razvojne 
agencije Vidra Emina Kovač. 
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S potpisivanja ugovora

ŽUPANI POTPISALI UGOVOR 
Ured Agencije Osječko-baranjske županije 
u Bruxellesu koristit će pet slavonskih županija
Nakon što je u prosincu prošle godine potpisan Sporazum o suradnji između Osječko-
baranjske, Brodsko-posavske, Požeško-slavonske, Virovitičko-podravske i Vukovar-
sko-srijemske županije kojim su potvrdili zajedničke razvojne interese u pripremi i 
provedbi projekata te zajednički nastup putem Ureda Županijske razvojne agencije 
Osječko-baranjske županije, u ponedjeljak su župani pet navedenih županija potpisali 
i ugovor kojim je definirano korištenje zajedničkog Ureda u Bruxellesu.
Prilikom potpisivanja održan je radni sastanak na kojem je župan Osječko-baranjske 
županije Ivan Anušić istaknuo kako je potpisivanje ugovora o zajedničkom nastupu 
prema institucijama Europske unije nastavak dobre suradnje koju pet slavonskih 
županija razvija proteklih godinu dana, s ciljem razvijanja ključnih i strateških pro-
jekata za istok Hrvatske.
– Pet slavonskih županija u samom je vrhu po povlačenju sredstava iz EU fondova u 
Republici Hrvatskoj, a otvaranjem zajedničkog ureda pokazujemo zajedničke namjere u razvoju istoka Hrvatske – kazao je virovitičko-podravski 
župan Igor Andrović. Pet županija će, kako zajednički tako i individualno, imati mogućnost tražiti potencijalne partnere, sudjelovati na relevant-
nim događanjima, organizirati stručne prakse te druge aktivnosti, a kroz zajedničko korištenje ureda u vlasništvu Javne ustanove Županijske 
razvojne agencije Osječko-baranjske županije. 

POČELA JE KORIZMA, VJERNICI POZVANI NA POST, MOLITVU I DOBRA DJELA 

Vrijeme je da se molitva i vjera očituju u 
konkretnim djelima ljubavi prema bližnjemu 

Ilustracija: planirani izgled perivoja u Suhopolju


